
 
Volleybalvereniging Smash’66 

 

 
 
 
Secretariaat  Liza van Erk   Bank nr. NL73 ABNA  0502 2152 91 
Adres   Sportlaan 3       TNV penningmeester 
   2951 HL Alblasserdam    Smash ' 66 
Tel.   06 81077371   
            

Notulen 
Algemene Ledenvergadering donderdag 15 september 2022 
  
Locatie  Postduivenvereniging De Doorzetters 
Start   20.00 uur 
Aanwezig: Dick van Bochove, Tiede van Bockel, Freddie Laan, Mijndert Korporaal, Jarka Bruijn, Tonny 
  Ossel – Wolst, Eva Wessels, Harry Kemp, Silva v/d Steen, Lykele Bokhorst, Marije den Ouden, 
  Kees Derks, Mariëlle Herwig- Bas, Nathan de Baat, Tabitha Zanen, Hans de Bruin, Johan v/d 
  Gaag, Laura Dessens Liza van Vliet – van Erk 
Afgemeld:  Onno Bal, Henk Ossel, Hilde Groen – de Vries, Gerald Verlinde. 
 

1. Opening en mededelingen   
Tiede van Bockel (voorzitter) heet alle aanwezigen welkom en bedankt hen voor hun aanwezigheid. Afgelopen 
2 jaar waren rommelig door Corona. Veel wedstrijden konden helaas niet doorgaan. We kijken naar de 
toekomst en hopen op een mooi nieuw seizoen!  

 
2. Vaststelling van de agenda      

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  
 

3. Terugblik seizoen 2021-2022  
Tiede van Bockel (voorzitter) blikt kort terug op het voorgaande seizoen. Zoals gezegd werd het seizoen 
wederom beïnvloed door Corona. Wedstrijden werden weer afgelast en de competitie kon weer niet worden 
afgerond. Desondanks hebben we het seizoen leuk met elkaar kunnen afsluiten, de jeugd met een ouder- 
kindtoernooi en de senioren/A/B/C-jeugd met een lekkere en gezellige barbecue. Tijdens deze barbecue zijn 
Hans de Bruin en Henk Ossel nog in het zonnetje gezet vanwege hun jubilea bij de vereniging.  
Daarnaast is afgelopen jaar de Leo van de Velde bokaal ook uitgereikt aan Nathan de Baat vanwege zijn 
tomeloze inzet voor de jeugd.  

 
4. Vacatures 

Op meerdere plekken in de vereniging zijn vacatures. Alleen samen kunnen we ervoor zorgen dat alle facetten 
van onze mooie vereniging blijven draaien. De vacatures worden kort toegelicht met voornamelijk de 
uitnodiging / dringende uitnodiging om genoemde personen/het bestuur te benaderen als er ideeën zijn over 
de invulling van de vacatures. Schroom ook niet om het bestuur te benaderen als er vragen zijn over de 
vacatures. 
 
Jeugdcommissie. Ageeth Huizer ondersteunt Nathan de Baat in de jeugdcommissie. Er zijn veel ideeën voor 
activiteiten, waaronder een black light toernooi en een scholenkampioenschap. Om dat te kunnen realiseren 
zijn er mensen nodig.  
 



Bardienstcoördinatie. Ook voor het maken van de indelingen voor de bardienst wordt nog iemand gezocht. Het 
gaat met name om het maken van de roosters. Jarka Bruijn heeft dit nu een aantal jaar gedaan en wil graag het 
stokje overdragen.  
 
Activiteitencommissie. Ook voor de activiteiten (van de senioren) worden enthousiastelingen gezocht. Het gaat 
om o.a. organisatie van het oliebollentoernooi en het avondje Smash, maar er is ook zeker ruimte voor 
creativiteit en eigen invulling! Rosan van den Oever en Liza van Vliet – van Erk deden dit voorheen, maar zijn 
sinds vorige seizoen gestopt.  
 
Trainer recreanten. Verder groeit de recreantengroep erg hard. We zijn opzoek naar iemand die de recreanten 
training wil geven.  
 

5. Samenstelling bestuur 
Penningmeester. Dick van Bochove (penningmeester) heeft aangegeven einde van het seizoen zijn functie over 
te dragen.   
Secretaris. Ook Liza van Vliet-van Erk (secretaris) heeft aangegeven dit seizoen haar taak neer te willen leggen.  
Voorzitter. Ook wil Tiede van Bockel (voorzitter) na ruim 6 jaar ‘interim’ voorzitterschap zijn functie overdragen 
aan de volgende.   
 
Aanwezigen worden gevraagd om mee te denken in de invulling van de openstaande vacatures. Heb je vragen 
over 1 van de openstaande vacatures of ideeën over de invulling ervan? Benader dan één van de genoemde 
personen.  
 

6. Financieel jaarverslag 2021-2022   
Het financieel jaarverslag is vooraf gedeeld via een extra nieuwsbrief. Tijdens de vergadering licht Dick van 
Bochove (penningmeester) het jaarverslag mondeling toe: 
 
Contributie. Er is meer contributie ontvangen dan verwacht vanwege de grotere aanwas van leden dan 
verwacht.  
 
Nevobokosten. De Nevobokosten zijn hoger dan uitgevallen omdat de Nevobo de kosten had verhoogd (€2,50 
per lid per jaar). Daarnaast waren er ook twee teams meer ingeschreven dan verwacht en is er een 
scheidsrechters cursus georganiseerd (beiden kostenverhogend voor de kostenpost ‘Nevobokosten’). 
 
Activiteiten. Activiteiten hebben we afgelopen seizoen helaas niet kunnen organiseren vanwege Corona. 
Normaal gesproken leveren activiteiten geld op vanwege o.a. bardienst en inschrijfgeld. Het negatieve bedrag 
is veroorzaakt door de barbecue.   
 
Bardienst. Ook de bardienst heeft minder opgeleverd dan verwacht, omdat er minder wedstrijden zijn gespeeld 
en daardoor minder bardienst is gedraaid. Het IHC toernooi heeft afgelopen jaar niet plaatsgevonden, dus ook 
daar zijn we inkomsten misgelopen.  
Verder heeft dit jaar een Plusactie plaatsgevonden, de actie heeft meer opgeleverd dan begroot. Helaas valt 
het bedrag van de SponsorKlicks tegen. Daarom wordt tijdens de vergadering de oproep gedaan om online 
bestellingen via de knop op de website van onze vereniging te bestellen. De knop is te vinden op de 
hoofdpagina van onze website (zie ook afbeelding hieronder): 

 
 



Dit alles heeft geresulteerd in een negatief resultaat van €3037,06.  Begroot was een negatief resultaat van 
€3292,--. Het resultaat was dus iets gunstiger (€ 254,94) dan begroot.  
 
Bankkosten. Over de bankkosten is schriftelijk een vraag ingediend. De vraag was: wat houden de bankkosten 
in? De penningmeester licht toe dat de kosten bestaan uit een maandelijks bedrag dat betaald moet worden 
aan de bank en de gemaakte incassokosten. 
 

a. Kascontrole 
Oordeel kascontrole. De kascontrole is dit jaar uitgevoerd door Hans de Bruin en Tonny Ossel – Wolst. De 
kascontrole heeft geen onvolkomenheden in de administratie gevonden. Daarom wordt de penningmeester 
decharge verleend voor het gevoerde financiële beleid van de vereniging. 
 
Aanstelling kascontrole: Tonny Ossel – Wolst mag nog een jaar de kascontrole verzorgen, Johan van der Gaag 
neemt als reserve de plek van Hans de Bruin over. Tabitha Zanen – van den Adel meldt zich aan als nieuwe 
reserve.  
 

7. Vaststelling begroting 2022-2023  
Tijdens de vergadering licht Dick van Bochove (penningmeester) de begroting voor het komende seizoen 
mondeling toe: 
 
Materiaalkosten. Materiaalkosten zijn iets verlaagd t.o.v. vorig seizoen. De kwaliteit van het materiaal is 
vooralsnog voldoende bevonden.  
 
Subsidie jeugd. De te ontvangen subsidie voor de jeugd is iets lager dan voorgaande jaren omdat minder leden 
hiervoor in aanmerking komen.  
 
Bardienst. Voor de bardienst is uitgegaan van het bedrag van voorgaande jaren.  
 
Acties. Onbekend is of dit jaar ook weer een Plusactie plaats zal vinden.  
 
Dit alles komt op een negatieve begroting uit van €4396,--. Vanwege deze negatieve begroting is reeds 
contributieverhoging voorgesteld van 10%. Dat levert een bedrag op van €2277,50,--. Daarnaast is het voorstel 
om de contributie niet op basis van leeftijd maar op basis van team te bepalen. Dat levert een bedrag op van 
€540,--.  
 
Daarnaast zijn er nog twee bezuinigingsvoorstellen: 

• 1 week korter trainen levert een bedrag van €370,--.  

• Laten vervallen van trainingen van alle teams tijdens alle schoolvakanties. Dit levert een bedrag €645,-
- op. 

 
Reactie leden: 

• T.a.v. de bardienst wordt aangegeven dat de begroting optimistisch is, gezien de afwezigheid van 
Wiekslag in de Blokweer. De winst van de bar wordt namelijk verdeeld op basis van het aantal uur dat 
de vereniging bardienst draait. 

• Richting de toekomst is het misschien goed om de contributie met de prijsindex van de vaste kosten te 
verhogen (zoals verhoging van Nevobokosten etc.). Dan houd je het bij kleine stapjes (van bijv. 2,5%) 
en is de verhoging niet in 1 keer zo hoog.  

• T.a.v. het laten vervallen van trainingen wordt aangegeven dat senioren in vakanties liever wel 
doorspelen omdat de wedstrijden dan ook doorgaan. In de kerstvakantie is dat niet het geval.  

• M.b.t. het eerder stoppen met trainen wordt gevraagd om niet te vroeg te stoppen, omdat de tijd tot 
de eerste training dan erg lang kan zijn en wat een negatieve invloed kan hebben op de 
volleybaltechniek.  

 
Besluit n.a.v. reactie: 

• Het bestuur wordt de machtiging gegeven om gedurende het seizoen op basis van de resultaten te 
besluiten om al dan niet eerder te stoppen met trainen.  

• Tijdens de kerstvakantie wordt er niet getraind.  



• Aanwezige leden stemmen in met de voorgestelde contributieverhogingen. 
 

a. Voorstel investering kleding coaches. 
De coaches hebben nu geen Smash kleding. Het bestuur vindt het belangrijk dat coaches herkenbaar zijn. 
Omdat er in de begroting geen ruimte is voor de aanschaf van kleding, is het voorstel om dit te betalen vanuit 
de spaarrekening. Het gaat om een bedrag van +/- €900,--. Gevraagd wordt of aanwezige leden hiermee 
akkoord gaan.  
 
Reactie leden: 

• Aanwezigen gaan akkoord met het voorstel. 

• Aangegeven wordt dat een tenue voor coaches ook in sponsoring van teams meegenomen kan 
worden. Dit idee wordt meegenomen door de kledingcommissie. 

 
8. Rondvraag         

• Activiteiten. Wat betreft activiteiten wordt geopperd om ook andere bedrijven in de omgeving te 
vragen of zij interesse hebben in een volleybaltoernooi. Een toekomstige activiteitencommissie zou 
hiermee aan de slag kunnen gaan. Heb je concrete ideeën? Laat dit dan weten aan het bestuur.  

• Zaaldienstschema. Het zaaldienstschema staat weer op de website. Ook de jeugd (JA, MA, MB) is 
ingepland. Er wordt nog een aparte avond georganiseerd voor het behalen van het benodigde 
scheidsrechters certificaat. Degene die een andere taak hebben (coachen, trainen etc.) worden niet 
ingedeeld omdat zij reeds een taak vervullen. Leden die voor het eerst moeten fluiten worden 
begeleid door Mijndert Korporaal. 

• Clubkasrun. Dit jaar zat voor het eerst een tijdslimiet aan de rondjes verbonden wat niet praktisch 
was. Dit evaluatiepunt zal aan de organisatie van de Clubkasrun doorgegeven worden.  

• Wedstrijdtenue. Aangegeven wordt dat een aantal leden niet tevreden te zijn met de kleur van het 
broekje van het wedstrijdtenue vanwege de zichtbaarheid van transpiratievlekken. Gevraagd wordt of 
de kleur aangepast kan worden, het liefst naar zwart of donkerblauw. Voorgesteld wordt om dit bij 
wijze van een proefjaar te proberen bij DS1. Er zal door het bestuur/kledingcommissie nog verder 
nagedacht worden op de consequentie voor de rest van de vereniging.  

• Scheidsrechter cursus. Gevraagd wordt of dat nog eens georganiseerd gaat worden. Geantwoord dat 
een dergelijke cursus niet gepland staat, maar het behalen van een V6 certificaat kan wel. Voor dat 
certificaat kunnen allerlei filmpjes bekeken worden. Mijndert Korporaal zal dit delen met degene die 
hier interesse in hebben. 

 
9. Sluiting       

Tiede van Bockel (voorzitter) dankt de aanwezigen voor de aanwezigheid en sluit de vergadering om 21:40 uur. 
    
 


